



王桂森

# 守护小餐桌上大健康

恒诺世佳:向“新”而行,天然虾青素大健康产业链初具雏形

以健康为媒,与世界握手。在青岛市城阳区山东恒诺世佳健康产业园内,虾青素生产基地开足马力推进生产,天然虾青素大健康产业融合发展项目进展有序,集养殖、加工、观光旅游于一体的全产业链初具雏形,在解锁资源经济发展新密码中迎来“蝶变”。大健康产业,一头连着民生福祉,一头连着经济发展。如何下好大健康产业这盘棋?为百姓提供家门口的个性化健康管理,恒诺世佳健康管理有限公司董事长王桂森在专访中表达了他的看法。

## 深融合

夕阳红产业焕发蓬勃生机

最美不过夕阳红。“夕阳红”产业与“夕阳”产业,一字之差,天差地别。在人口老龄化速度加快和“健康中国”背景下,以“康”和“养”为关键词的相关产业有望进入蓬勃发展期,成为未来重要的经济增长点。

“夕阳红”产业,恰恰就是极具发展潜力的“朝阳产业”。

“以往人们的观念里,生病了才想到健康,老了才考虑康养。如今,长寿康养已经成为全年龄段的共识。”王桂森表示,健康是民众追求美好生活的重要组成部分,大健康产业的市场空间极为广阔。“聚焦于大健康产业,山东恒诺世佳健康管理有限公司一直以人民对美好生活的向往作为公司奋斗的方向。”

2022年8月,山东恒诺世佳健康产业园签约仪式在青岛举行。因地制宜,创新发展,如今两年过去了,依托青岛优良的环境资源和原材料优势,公司投资建设的天然虾青素大健康产业融合发展项目顺利开展,多种高附加值的产品陆续投入市场,为消费者提供了更多优质选择。

“天然虾青素是迄今为止自然界发现的最强抗氧化剂,广泛应用于食品、化妆品、保健品等行业,市场前景广阔。中国虾青素产量占全球供应市场的40%至60%。”王桂森表示,公司目前主营业务包括农业产业投资、虾青素产业的养殖研发生产与推广、农产品全球采购和智慧流通、产业链金融、农业科技研究与应用等五大业务板块,旗下拥有“虾青素”“裸藻”“褐藻”“小球藻”等多个品牌和系列产品,合作企业拥有20多项国家发明专利。

“由于虾青素产业主要以养殖加工销售为主,近两年来健康产业园将城阳区部分原本效益差的企业整合起来,学习相关技术,共同参与养殖,立足城阳,辐射青岛,抱团开辟创新发展新路径,从而实现农业高质高效转型升级。”王桂森说。



## 新动能

“跑”出健康加速度

“用一日三餐解决老百姓健康问题,是恒诺世佳的企业使命。作为新质生产力的典型代表,大健康产业在国内拥有巨大的潜在消费市场。”在王桂森看来,根据《“健康中国2030”规划纲要》,预计到2030年,健康服务业总规模将达到16万亿元人民币。健康消费是经济增长的重要引擎,其通过高质量的科技供给激活高品质健康消费,驱动新一代生命健康产业的繁荣发展,具有深远且不可估量的意义。

商业模式上,新一代生命健康产业凸显个性化、定制化服务特点,一方面促进了就业的多元化和充分性,另一方面促成了全民健康水平的提升。面对中国14亿人口的庞大潜在消费市场,尤其是3亿多老年人口对健康需求的日益增长,以及3亿多慢性疾病人群对健康管理的预防控制的迫切需求,生命健康产业必须为每位用户量身定制专属的健康管理方案。

今年9月,“恒诺世佳新店

商”全国启动活动在青岛举行。活动现场,王桂森为30名各省市分公司代表授旗,以此迎接新的挑战和新的目标。此次启动仪式,标志着恒诺世佳在商业拓展道路上迈出了重要一步。王桂森分析道,“随着个性化需求的增加,从基础健康数据的收集与分析,到高级健康策略的制定与执行监督,每个环节都需要专业的分工与协作。这不仅促进了就业形态的多样化,还形成了规模巨大的服务群体。同时,专业分工体系的建立,又为老年健康和全民健康的保障提供了坚实基础,能更好地满足消费者的健康需求。”这种以消费者需求为导向的商业模式,不仅促进了生命健康产业的持续发展,也为经济社会的全面进步注入了新的活力。

王桂森坚信,乘势而上勇于开拓,发展大健康产业恰逢其时;做强大健康产业,恒诺世佳大有可为。未来,山东恒诺世佳健康管理有限公司将继续以健康产业为基础,凭借自己的资源和优势,以市场为导向,以实体产业为根,加强科普宣传和新产品的高效推广,引导健康的消费理念,打造大健康产业知名企业,造福

社会共享成果,为大健康产业的可持续发展提供坚实支撑。

本版撰稿 观海新闻/青岛早报  
记者 杨健 毕天宇 企业供图



山东恒诺世佳健康产业园。

组图·公司的生产设备和产品。